
Έξω οι βάσεις ΗΠΑ/ΝΑΤΟ

Τεράστια πρόκληση αποτελεί ο ελλιμενισμός στο λιμάνι του Πειραιά του τεράστιου πυρηνοκίνητου
αμερικανικού αεροπλανοφόρου «George W. Bush». Η παρουσία αυτής της φονικής πολεμικής μηχανής, με
80 μαχητικά αεροπλάνα, ιπτάμενα ραντάρ, αεροσκάφη ηλεκτρονικού πολέμου και πλήρωμα 5.000 ατόμων
δεν είναι καθόλου τυπική. Συνδέεται με τη βαθύτερη εμπλοκή της Ελλάδας στα πολεμικά σχέδια του
ΝΑΤΟ, ειδικά στην υπό εξέλιξη δραματική πολεμική αναμέτρηση στην Ουκρανία, όπου η κυβέρνηση της
ΝΔ συμμετέχει ολοένα και πιο ενεργά, συμβάλλοντας στην επέκταση του πολέμου.

Το αεροπλανοφόρο «George W. Bush» θα μείνει στον Πειραιά μέχρι την Τρίτη και μετά θα κινηθεί σε όλο
το Αιγαίο και μέχρι την Αλεξανδρούπολη, αποκαλύπτοντας τους επικίνδυνους αμερικανικούς σχεδιασμούς
στην περιοχή. Αυξάνει την παρουσία του, καθώς τον Οκτώβριο είχε ελλιμενιστεί στη Σούδα. Στη Σούδα
στις 18 Φλεβάρη αναμένεται και το γαλλικό αεροπλανοφόρο «Charles De Gaulle» για να πραγματοποιήσει
συνεκπαίδευση με το ελληνικό Πολεμικό Ναυτικό.

Αυτό το «μποτιλιάρισμα» αεροπλανοφόρων και πολεμικών στόλων στο Αιγαίο και στη νοτιο-ανατολική
Μεσόγειο μόνο για καλό δεν είναι. Εκφράζει την όξυνση των ιμπεριαλιστικών ανταγωνισμών μεταξύ ΗΠΑ-
ΝΑΤΟ και ΕΕ και της Ρωσίας και των συμμάχων της, αλλά και των τοπικών αντιπαραθέσεων στο πλαίσιο
αυτό, όπως των αστικών τάξεων Ελλάδας-Τουρκίας.

Οι εργαζόμενοι, ο λαός και η νεολαία στην Ελλάδα και γενικότερα μόνο κινδύνους και νέα προβλήματα θα
αντιμετωπίσουν από την ένταση της πολεμικής προετοιμασίας και τα πολεμικά-επιθετικά σχέδια των
ιμπεριαλιστών, του κεφαλαίου και των κυβερνήσεων. Γι’ αυτό σήμερα είναι ανάγκη να δυναμώσει ο
αντιπολεμικός-αντιιμπεριαλιστικός αγώνας των εργαζομένων, για να ηττηθεί η αντιδραστική φιλοπόλεμη
πολιτική της κυβέρνησης της ΝΔ, στην οποία συναινούν ο ΣΥΡΙΖΑ, το ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ και οι εθνικιστές.

· Έξω τα αμερικανικά και γαλλικά αεροπλανοφόρα από Πειραιά και Σούδα.

· Κατάργηση όλων των βάσεων. Έξοδος από το ΝΑΤΟ.

· Καμία συμμετοχή στον πόλεμο στην Ουκρανία. Να σταματήσει η αποστολή όπλων και
πολεμικού υλικού.

· Όχι στα θηριώδη εξοπλιστικά προγράμματα, κονδύλια για τις ανάγκες των εργαζομένων και
του λαού.
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